
 
 

ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 

VIII скликання 

 

 ПРОТОКОЛ  

розширеного засідання постійної комісії з питань  освіти, культури, охорони здоров’я, 

фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності 

та етики,  прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів 

 

 

04 липня 2025 р.                                                                           

                                                                                                                 зал засідань міської ради  

                                                                                            

900 год. 00 хв. дня                                                                                              

 

На засіданні присутні члени постійної комісії:  

Чекман Ю.П., Даньков Ю.М., Доротюк І.В., Келащук Л.А., Красовська Л.Є., Поліщук Ю.С., 

Понцак Н.Д. 

 

Запрошені та присутні на засіданні: 

Заяць В.В. - міський голова 

Боднар С.Б. - голова постійної комісії з питань  планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, зв’язків з виконавчими структурами, органами місцевого 

самоврядування, об’єднаннями громадян та засобами масової інформації 

Срюбко О.О. - керівник фракції політичної партії ВО «Батьківщина» 

Мартинюк О.Ф. - депутат міської ради 

Яцковський С.В. - національний експерт з питань місцевого самоврядування швейцарсько-

українського проєкту «Децентралізація для розвитку демократичної освіти»  

Островська Н.В. - Красилівський міський голова 

Самуник О.В. – заступник начальника управління освіти, молоді та спорту міської ради 

Лясота Т.А. – начальник юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Реформа старшої профільної школи в Дунаєвецькій територіальній громаді. Кроки для 

ефективного впровадження реформи НУШ з урахуванням актуальних питань та викликів 

сьогодення. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Яцковський С.В. - національний експерт з питань місцевого самоврядування швейцарсько-

українського проєкту «Децентралізація для розвитку демократичної освіти»:  

Середній відсоток дітей, які після 9-го класу вступають в систему профтехів складає в 

Хмельницькій області більше 55%. В 2027 році цифра зросте, оскільки батьки будуть 

приймати рішення: 3 роки академічний ліцей або 3 роки професійний коледж.  Закладам, які 

включені в мережу ліцеїв буде виділятися додатковий ресурс для створення належного рівня 

навчання за профілями. В цьому році виділяються субвенції на кабінети природничого та 

математичного циклів, на обладнання для кабінетів фізики, готується до затвердження 

перелік обладнання в рамках профілю. В наступному році планується запущення пілотного 

проєкту за участі 130 громад,  сума фінансування одного закладу може сягати до 20 млн. грн.  



Паралельно відбувається ще одна реформа в Україні.  В другому читанні проголосовані 

зміни до Закону України «Про професійну освіту». У нас будуть професійні коледжі, 

змінюється підхід, запроваджується наставництво, яке буде оплачуватися.  Дитині буде вибір 

куди рухатися після 9-го класу, в систему професійної освіти чи в профільні ліцеї.  

Дунаєвецька  міська рада прийняла виважене рішення щоб рухатися далі. Це важливо 

навіть не з точки зору економії коштів та оптимізації мережі. Рішення важливе з точку зору 

надання якісної освіти для дітей.  П’ять або шість профілів дадуть можливість кожній дитині 

обрати свій напрямок. В основі реформи мають бути не кошти, не економія, не ресурс, а 

можливість дитини обирати.  Діючі норми законопроєкту говорять не про кількість дітей на 

«паралелі», а про групи. Поділ класів на групи дасть можливість  змін в освітній субвенції в 

частині її зростання по фінансуванні груп, а не класів. З 2027 року діти будуть мати набір 

обов’язкових предметів, обов’язкових предметів в рамках профіля та вибір предметів поза 

профілем.  Для прикладу, в десятому класі 70% обов’язкових предметів, 30 за вибором, в            

дванадцятому класі буде 30% обов’язкових предметів, 70 % предметів будуть обирати.  

 

Островська Ніла Василівна – Красилівський міський голова: 

Ліцей у Красилівській територіальній громаді створений в 2021 році.  Учням стало 

цікавіше вчитися, батьки впевнені в майбутньому своїх дітей. Учні мають можливість 

обирати відповідний профіль. Є значні переваги у фінансуванні, відчувається підтримка 

держави у всіх напрямках, надається субвенція на обладнання кабінетів. Найближчим часом 

плануємо  реконструкцію харчоблоку, готуємо документацію на енергоефективний проєкт -  

утеплення приміщення.  

Громада забезпечує харчування та підвіз 60 дітей на навчання з 16 населених пунктів. 

Сільським дітям цікавіше навчатися в місті, вони відвідують гуртки, ходять на різні 

факультативні заняття. Діти поступово адаптуються до дорослого життя. Педагогічний 

колектив ми набирали шляхом проведення співбесід.  

На мою думку, одного ліцею для Дунаєвецької територіальної громади буде достатньо.  

 

Даньков Ю.М.: 

Чому б не відкрити 10-ті класи з вивченням предметів на профільному рівні на базі 

двох ліцеїв, Дунаєвецького ліцею №1 та Дунаєвецького ліцею №3?  

Будівля ліцею № 3 новіша,  реконструйовано  харчоблок. Дітям, які проживають в 

північній частині міста буде зручніше.  Було б доцільно запросити директорів всіх ліцеїв 

міста, вислухати їх позицію.  

 

Мартинюк О.Ф.: 

Ми обмежуємо дітей в можливості робити свідомий вибір, не надаємо альтернативи.            

Ми не все пояснили людям. Для чого так швидко все робити? Чи мають учні право закінчити  

заклади, в яких навчаються до 2027 року? 

 

Яцковський С.В.: 

Закон України «Про повну загальну середню освіту» прийнятий у 2021 році. Але, 

окремі його положення вступають в дію з 01.09.2027 року.   Громада, яка подає декілька 

проєктів на утримання додаткового обладнання для математичних класів, лабораторій  

навряд чи їх виграє.  Частину фінансування доведеться здійснювати значним  власним 

коштом. У вашому випадку навряд чи хтось виграє від того, що буде два ліцеї. Через один 

рік все одно доведеться переводити дітей в один ліцей.  Освітня субвенція це не кошти 

бюджету нашої держави.  Ті, хто надає кошти, запитують про ефективність їх використання. 

Позиція Дунаєвецької громади правильна, ви зможете  забезпечити один ліцей якісним 

обладнанням.  Я підтримую рішення, яке ви прийняли.  

 

 



Чекман Ю.П.: 

В Дунаєвецькому ліцеї №1 навчається 820 учнів. 30 дітей з населених пунктів громади 

будуть підвозитися.  48 дітей подали заяви з ліцею №3 та ліцею №4.  Двох ліцеїв в громаді   

буде багато, ми не надамо мережу профілів, що можуть здобути учні. Ми створюємо                       

п’ять профілів.  В нас є чотири сховища. Для учнів старшої школи є окреме сховище в межах 

200 метрів. В шкільній їдальні зроблено капітальний ремонт. В рейтингу складання 

мультипредметного тесту Дунаєвецький  ліцей №1  на першому  місці.  Це говорить про 

підготовку вчителів.  Серед  270 закладів освіти Хмельницької області Дунаєвецький                

ліцей №1 посідає  12 - 15 місця.  

Також зазначу, що починаючи з лютого місяця я особисто, заступник начальника 

управління освіти, молоді та спорту міської ради  були в кожному навчальному закладі міста 

та сіл громади, спілкувалися з батьками та учнями, жодних питань не виникало. 

   

Самуник О.В.: 

01.09.2025 року – це не дата початку функціонування профільного ліцею, це дата 

початку навчання по трирічній програмі. Навчання в профільному ліцеї буде відбуватися за 

дворічною програмою.   Ніхто дітей ні в чому не обмежує,  ми пропонуємо кращі умови.  

Станом на 30.05.2025 року в громаді нараховується 3577 дітей. На 01.09.2026 року буде                 

3196 дітей.   Говорити про два академічних ліцеї в нашій громаді не доводиться.                             

До 01.09.2027 року ліцеї будуть оптимізовані в гімназії. Нам потрібно мережу привести у 

відповідність до чинного законодавства.  

  

 

 

  

 

Голова комісії                     Юрій ЧЕКМАН 

 

Секретар комісії                                                                                    Ірина ДОРОТЮК 


